

Уважаемые жители муниципального образования, руководители предприятий, депутаты и наши гости!

Сегодня вашему вниманию представляется отчет о работе администрации муниципального образования Ураловский сельсовет за 2016 год.

Считаю, что такая форма встреч позволяет оценивать достигнутые результаты, выявлять существующие проблемы и определять основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.

Основная задача муниципального образования Ураловский сельсовет - это исполнение полномочий, предусмотренных законодательством РФ, Уставом муниципального образования по обеспечению деятельности местного самоуправления.

Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации Ураловского сельсовета, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями муниципального образования, осуществления личного приема граждан как Главой поселения, так и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято и утверждено 53 постановления.

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Одной из важнейших задач муниципальной реформы является обеспечение финансовой самостоятельности муниципальных образований (отчет об исполнении бюджета Ураловского сельсовета за 2016 год прилагается)

На территории Ураловского сельсовета в настоящее время функционируют следующие объекты: филиал МБОУ «Чагоянская СОШ», детский сад, врачебная амбулатория, сельский Дом культуры, пункт выдачи книг, Федеральное Государственное казенное учреждение «9ПЧ Федеральной противопожарной службы по Амурской области», отделение почтовой связи, отделение электросвязи, две торговые точки, лесничество.

За 2016 год все объекты отработали безаварийно. Подвозка воды населению и по объектам осуществляется в установленном режиме. В 2016 году проблем с дровами не было. С руководителями предприятий и учреждений ведется совместная работа по решению вопросов местного значения, предупреждению ЧС. В течение 2016 года ЧС на территории муниципального образования не было, в пожароопасный период устанавливался режим повышенной готовности. Весной и осенью проводится обустройство мин. полос вокруг сел, профилактические выжиги, очистка территорий от мусора и сухой растительности.

Утверждена нормативная база по предупреждению пожаров на территории муниципального образования, создана добровольная пожарная дружина (3 человека), они ежегодно проходят медицинскую комиссию.

В целях усиления пожарной безопасности для администрации приобретено: 5 РЛО, рупор, огнетушители по норме (18 литров), установлена пожарная сигнализация, отремонтирован гараж под водовозку.

В зимний период 2016-2017 года обустроена ледовая переправа Ураловка - Кухтерин Луг через р.Зея.

В 2016 году произведен косметический ремонт в сельском Доме культуры, капитальный ремонт теплотрассы от котельной к зданию.

За 2016 год в сельском Доме культуры проведено 156 мероприятий, детских- 28, для молодежи -82, концертов -5, театрализованных праздников-6, информационные мероприятия – 10. Мероприятия были направлены на пропаганду здорового образа

жизни, укрепление семьи, профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Все дети из неблагополучных семей охвачены кружковой работой, участвуют в художественной самодеятельности. Несовершеннолетних, стоящих на учете в районной КДН и в ГРОВД нет.

В рамках празднования 71 годовщины Победы в Великой Отечественной войне проводились следующие мероприятия: «Спасибо

скажем ветеранам за то, что мир наш сберегли», «Бессмертный полк»- марш полка, митинг «Помните», голубой огонек «Мужество, застывшее в бронзе», церемония зажжения Единой свечи памяти.

Большая работа проведена по разъяснению и оформлению приватизации жилья гражданам.

В целях благоустройства села проводятся месячники чистоты и благоустройства. Был проведен конкурс лучший двор, по результатам которого вручены памятные сувениры (пожарный пост, Павленко Г.И.) Совместно с жителями убрано кладбище. Приводятся в порядок могилы участников ВОВ, у которых уже нет родственников на территории села.

Произведена очистка свалки.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

На воинском учете в сельском поселении состоит 56 человек.

Вообще, на 01.01.2017 численность зарегистрированного населения муниципального образования Ураловский сельсовет составляет 267 человек.

Администрацией Ураловского сельсовета ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и сельских домов.

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории сельского поселения ведётся 4 похозяйственных книги. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.

На учете в администрации села состоит граждан льготной категории: Тружеников тыла - 3, вдов участников ВОВ - 2, ветеранов труда - 28, ветеранов труда Амурской области - 2, многодетных - 2, реабилитированных – 3. Одиноких престарелых граждан – 1, по уходу за ним оформлен социальный работник.

Администрация села оказывает помощь гражданам в приватизации жилья, в оформлении документов на получение материальной помощи нуждающимся гражданам, особенно при подготовке к школе.

Для информирования населения в здании администрации оформлены стенды с информацией из ЦЗН, Пенсионного фонда. Налоговой инспекции, фонда медицинского страхования и др.

Деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми и мы самые доступные и близкие и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Выражаю благодарность жителям сёл Ураловка и Кухтерин Луг, депутатскому корпусу за поддержку и понимание.

Спасибо за внимание!